

# Styrelsemötesprotokoll för Upsala Tyngdlyftningsklubb

Datum: Tisdag 21 Augusti 2018

Tid: 19:00

Plats: Fyrishov bowlingen

§1 Formalia

Närvarande: Christer Jacobsson, Therese Ört, Elin Sandgren, Anton Eriksson, Michal Marciniewski, Christoffer Pierrou, Erik Lindberg (adj), Andreas Rheindorf (adj)



- a. Mötets öppnande
- b. Val av mötesordförande  
**Michal Marciniewski valdes till mötesordförande**
- c. Val av mötessekreterare  
**Christoffer Pierrou valdes till mötessekreterare**
- d. Val av protokolljusterare  
**Elin Sandgren valdes till protokolljusterare**
- e. Godkännande av dagordning. Eventuella övriga frågor anmäls här.

§2 Rapporter

- a. Ekonomi  
**Upsala Tyngdlyftningsklubb har för närvarande en god ekonomi.**
- b. Tyngdlyftningsverksamhet  
**Kommande tävlingar gällande tyngdlyftning är Finnkampen samt Svealandsmästerskapen**
- c. Styrkelyftsverksamhet  
**Kommande tävlingar gällande styrkelyft är Serie 3, Svealandsmästerskapen samt Bänk DM**
- d. Övrigt

§3 Föregående mötesprotokoll

§4 Nya förslag, frågor & ärenden

- a. Städning  
**Beslutas nästa styrelsemöte när offert tagits in (förslag 1 gång/varannan vecka)**
- b. Inköp  
**Offert till ny Eleiko SL-bänk + vikter godkänns och köps in. Michal har beställt Rogue SL-stång till klubben.**
- c. Styrkelyftsutbildning  
**Therese Ört skickas till styrkelyftskurs för klubbens räkning (tränarutbildning)**
- d. Nybörjarträningar  
**Christoffer Pierrou hittar tid och genomför träningar samt hittar instruktörer för träningarna.**
- e. Hammarlingpokalen  
**Lokal (F-hallen) bokas samt Andreas Reindorf fixar "promotion videos" 8/12 som förslag på dag att genomföra tävlingen.**
- f. Klubbkortet

**30 stycken ska tas in**

**g. Fixardag**

**23/9 planeras en fixardag.**

**Städning samt rengöring av maskiner, bänkar och stänger.**

**Erik Lindberg tar fram en lista på saker att göra.**

**§5 Övriga frågor**

**Söka aktivitetsstöd (nybörjarträningar krävs)**

**Fest (festkommittén återkommer med mer info i Oktober)**

**Låsbart förråd - Göran Thor & Christer fixar**

**§6 Nästa styrelsemöte**

**Ordföranden sammankallar i Oktober**

**§7 Mötets avslutande**